

વર્ષ : 33 ● અંક : ૨૨૨
તા. ૦૧-૧૨-૨૦૧૭, શુક્રવાર
સંવત ૨૦૭૪ માગસર સુદ - ૧૨
પાના : ૯ કિમિત રૂ.૨-૦૦

સૂચવિદ્યા : ૦૭:૦૫ સૂચવિત્તિ : ૦૫:૫૨
ડીસા ૧૩.૩ વહીવટી ૧૪.૨
અમદાવાદ ૧૩.૨ સુરત ૧૮.૨
તામ્રામલ ગાંધીનગર ૧૧.૮ નવિયા ૧૨.૦
સાંદી : ૪૦,૭૦૦ સોનું : ૩૦,૪૦૦

રખેવાળ

જનસેવાની પરંપરાના ૩૩ વર્ષ...

ગુજરાતમાં ૨૨ વર્ષથી ભાજપની આપબુદ્ધશાહી : રાહુલ

ખેડૂતોના દેવાને માફ કરવા માટેની તેમની નીતિમાં નથી પણ કોંગ્રેસની નીતિ છે : ગુજરાતમાં આ વખતે કોંગ્રેસની સરકાર હશે

અમદાવાદ ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીને લઈ ગુજરાતની મુલાકાતે આવેલા કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીએ આજે અમરેલીના લાદી, બોટાદ, ગઢડા, બરવાળા, વલભીપુર અને ભાવનગર સહિતના સ્થળોએ પ્રચાર કરી કોંગ્રેસ તરફી વિશાળ લોક-જુલાબ ઉભો કર્યો હતો. રાહુલ ગાંધીએ આજે ફરી એકવાર નોટબંધી અને જીએસટીને લઈ મોટી સરકાર અને ભાજપ પર

પ્રશ્નો કર્યા હતા ને જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતમાં આજે દરેક સમાજે આંદોલનો કરી રહ્યા છે, જે ભાજપ પરત્વેની નારાજગી દર્શાવે છે. ભાજપ તેના ૨૨ વર્ષોના શાસનમાં લોકોનું શોષણ જ કર્યું છે પરંતુ જનતા તેનો જવાબ હવે વિધાનસભા ચૂંટણીમાં આપશે અને કોંગ્રેસની સરકાર બનાવશે. તેમણે ખેડૂતોને માતરની આપી હતી કે, ૨ વર્ષથી ભાજપે આપબુદ્ધશાહી અમે દેસ દેસમાં જ રાજધાની

ખેડૂતોનું દેવું માફ કરીશું, ૧૧મો દિવસ નથી થવાઈએ. મોટીના નાણાપ્રધાન કહે છે કે, ખેડૂતોના દેવા માફ કરવાની તેમની નીતિ નથી પરંતુ ખેડૂતોના દેવા માફ કરવાની નીતિ કોંગ્રેસની છે. લાદીમાં વિશાળ જનસભાને સંબોધન દરમ્યાન ફરી એકવાર રાહુલ ગાંધીએ મોટી સરકાર અને ભાજપ પર ચાબળા વરસાવતાં જણાવ્યું હતું કે, છેલ્લા ૨૨ વર્ષથી ભાજપે આપબુદ્ધશાહી ચલાવી છે.

કોંગ્રેસના બળવાબોર ઉમેદવારે ફોર્મ પરત ન ખેંચતા દલિત નેતા જીજ્ઞેશ મેવાણી માટે કપરાં ચઢાણ

વડગામ બેઠક ઉપર દશ ઉમેદવારો ચૂંટણી મેદાનમાં પ્રતિનિધિ છાપી વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ફોર્મ પરત ખેંચવાના છેલ્લા દિવસે વડગામ બેઠક ઉપર ફક્ત બે ઉમેદવારોએ ફોર્મ પરત ખેંચતાં હવે કુલ દશ ઉમેદવારો વચ્ચે ખરાખરાનો જંગ ખેલાયો જેમાં ભાજપના વિજય ચક્રવર્તી સામે કોંગ્રેસના બળવાબોર અધિનભાઈ પરમાર તેમ જ યુવા દલિત નેતા જીજ્ઞેશ મેવાણી વચ્ચે ખરાખરી નો જંગ ખેલાયો. વડગામ બેઠક હવે કોંગ્રેસ માટે ગઠ સમાન ગણાય છે. દરમ્યાન કોંગ્રેસ દ્વારા વડગામ બેઠક ઉપર 'ઉનાકાં' થી બહુ ચર્ચાઈ બનેલા જીજ્ઞેશ મેવાણી ના ફોર્મ પરત ખેંચવાના છેલ્લા દિવસે બે ફોર્મ પરત ખેંચ્યા : મુખ્ય મુકાબલો ભાજપ વિરુદ્ધ બે અપહ વચ્ચે રહેશે

અધિન પરમાર અને ભાજપ વચ્ચે હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. જેથી વડગામ અનામત સીટ ઉપર દલિત નેતા જીજ્ઞેશ મેવાણી માટે કપરો ચઢાણ સમી બની રહેશે તેવી લોક ચર્ચા ચાલી રહી છે. ઉમેદવારોની યાદી અધિનભાઈ ડી.પરમાર, વિજયકુમાર એચ. ચક્રવર્તી, જીનેશકુમાર એ.ન. મેવાણી, પુષ્પાબેન આર. જાદવ, તરુણચંદ્ર આર. સોલંકી, નિલેશકુમાર પી. વણસોલા, અરવિંદકુમાર ભાટીયા, ગણેશભાઈ ચૌહાણ, નરેન્દ્રકુમાર મકવાણા, શેખવીયા વિક્રમભાઈ ડી.

બનાસકાંઠામાં એક વર્ષમાં ૧૧૦૦ કરોડના વિકાસ કામો : હરીભાઈ ચૌધરી

ડીસા બનાસકાંઠા જિલ્લાના વેપારી મથક ડીસાની મુલાકાતે આવેલા કેન્દ્રીય મંત્રી અને જિલ્લાના સાંસદ હરીભાઈ ચૌધરીએ 'રખેવાળ' સાથેની સૌજન્ય મુલાકાતમાં જિલ્લામાં આ વખતે એક જ વર્ષમાં ૧૧૦૦ કરોડના વિકાસ કામને ક્યાં છે તેવી જાણ કરીને નવે નવ બેઠક ભાજપ જીતશે તેવો દાવો કરી ડીસાની ટ્રાકીક કેન્દ્રીય મંત્રી અને સાંસદ હરીભાઈ ચૌધરીએ 'રખેવાળ' સાથે મુલાકાત કરી. તેવી વિધાનસભાની વિકાસના મુદ્દે જ લડાશે અને જિલ્લાની નવે નવ બેઠક ઉપર ભાજપના ઉમેદવારો જીતશે. પ્રશ્ન-જિલ્લામાં વેપારી મથક ડીસાની ટ્રાકીક સમસ્યા નિવારવા કોઈ નક્કર ઉપાય? જવાબ-ડીસાની ટ્રાકીક સમસ્યાના નિરાકરણ માટે મેં ત્રણ વિકલ્પ સૂચવ્યા છે. જેમાં ઓવરબ્રિજ સાથે વિદ્યાસર્ણીથી આખોલ સુધીના સ્ટેટ હાઈવેનું નેશનલ હાઈવેમાં રૂપાંતરણ અને રસાણાથી કુપટ બાયપાસ રોડ બનાવી શકાય પરંતુ ઓવરબ્રિજ અને બાયપાસ રોડના કામમાં વર્ષો નીકળી જાય તેમ છે.

બનાસકાંઠાની ૯ બેઠક માટે ૭૦ ઉમેદવારો વચ્ચે જંગ સૌથી વધુ પાલનપુરમાં ૧૪ અને સૌથી ઓછા દિગોદરમાં ૪ ઉમેદવારો

ડીસા બનાસકાંઠા જિલ્લાની વિધાનસભાની ૯ બેઠક માટે કુલ ૧૪૫ ઉમેદવારો દ્વારા ૧૦૦ ફોર્મ ભરાયા હતા. જેમાંથી ચકાસણી દરમ્યાન ૮૨ ડીસાની વિગતોવાળા ફોર્મ રદ થયા હતા. જેથી ૧૦૮ ઉમેદવારો મેદાનમાં રહ્યા હતા. જેમાંથી ગઈકાલે ઉપર પરંપરાગત હરીકે દ્વારા પ્રચાર અભિયાન ભાજપ અને કોંગ્રેસ વચ્ચે ટક્કર જમી છે. જ્યારે સૌથી વધુ ફોર્મ પાલનપુર અને સૌથી ઓછા - ૪ ફોર્મ દિગોદર બેઠકમાં ભરાયા છે. એ વિષય દાંતા બેઠકમાં એકવચ્ચે ઉમેદવારી ફોર્મ પરત ખેંચાયું નથી. હવે ચૂંટણી ચિત્ર સ્પષ્ટ થતા આજથી ૧૩ દિવસ સુધી ઉમેદવારો અને સમર્થકો દ્વારા પ્રચાર અભિયાન ચલાવાશે ત્યારબાદ ૧૪ મી ડિસેમ્બરે મતદાન થશે

વિધાનસભા બેઠકનું નામ	માન્ય ઉમેદવારો	પરત ખેંચેલ ઉમેદવારીઓ	આખરી ઉમેદવારો
કુવાવ	૯	૨	૭
કચરાદ	૧૮	૧૧	૭
કાંધલેરા	૧૧	૬	૫
૧૦-દાંતા	૯	૦	૯
૧૧-વડગામ	૧૨	૨	૧૦
૧૨-પાલનપુર	૧૯	૫	૧૪
૧૩-ડીસા	૧૪	૫	૯
૧૪-દિગોદર	૮	૪	૪
૧૫-કાંકરેજ	૮	૩	૫
કુલ	૧૦૮	૩૮	૭૦

ડીસા બેઠકના ધારાસભ્ય ગોવાલાઈ રહારીને જન સમર્થન

ડીસા વિધાનસભા બેઠકના કોંગ્રેસ પક્ષના ઉમેદવાર અને વર્તમાન ધારાસભ્ય ગોવાલાઈ રહારીના ચૂંટણી પ્રવાસ દરમ્યાન તેમને ગામે-ગામે જન સમર્થન સાંપડી રહ્યું છે. ડીસા વિધાનસભાના કોંગ્રેસના ઉમેદવાર ગોવાલાઈ રહારીએ તેમના સમર્થકો સાથે ડીસા મતવિસ્તારના ભાવરવા, ટેલોડા, પમર, ચાવરપુરા, કોચાસણા અને દામા ગામમાં ચૂંટણી પ્રવાસ કર્યો હતો. જ્યાં દરેક ગામમાં તેઓએ સામજીનો સાથે બેઠક યોજી હતી જ્યાં લોકો તેમને સ્વયમભૂ આધાર સાથે સમર્થન મળ્યું હતું.



ડીસા વિધાનસભા ચૂંટણી - ૨૦૧૭ ના કોંગ્રેસ પક્ષના લોકપ્રિય ઉમેદવાર

ગુજરાત કહે છે... કોંગ્રેસ આવે છે...

ગોવાલાઈ રહારીને આપનો કિંમતી મત આપી વિજયી બનાવશો.

ધાનેરા - ૯ વિધાનસભા ચૂંટણી - ૨૦૧૭ ના કોંગ્રેસ પક્ષના લોકપ્રિય ઉમેદવાર

પુશ રહે ધાનેરા નિવાસી હવે આવે છે નથાભાઈ પટેલ

નથાભાઈ પટેલને આપનો કિંમતી મત આપી વિજયી બનાવશો.

ધાનેરા તાલુકા કોંગ્રેસ ચૂંટણી પ્રચાર સમિતિ

સિને-અરિલા

સિનેમાની રસ ધાન બાને છે

દિલ્હો અને ટીવી જગતના નવીનતામ ભજરાણાં...

મલાઈકા હર્મૈશા પરિવારના હિસ્સા તરીકે છે : અરબાજ



છેલ્લા કેટલાક સમયથી પોતાની પત્નિ મલાઈકા અરબાજા સાથે તલાકના સમાચારના કારણે ચર્ચામાં રહેલા અરબાજા ખાન અને પોતાની નવી ફિલ્મ તેરા ઈન્ટરનેશને લઈને ચર્ચામાં છે. અરબાજાં હાલમાં એક ઈન્ટરવ્યુમાં કહ્યું હતું કે મલાઈકા અરબાજા ખાન તેમના પરિવારના હિસ્સા તરીકે પહેલા પણ હતી અને હજુ પણ રહેશે. તેનું કહેવું છે કે મલાઈકા પરિવારના હિસ્સા તરીકે છે. પોતે એક નિર્મતા તરીકે છે ત્યારે સંજય લીલાની ફિલ્મ અંગે શુ કહેવા માંગે છે તે અંગે પુછવામાં આવતા અરબાજાં ફિલ્મ પધાવતિને લઈને વાત કરી હતી.

અનુસંધાન પાના નં. ૬ ઉપર

શુક્રવાર ★ તા.૦૧-૧૨-૨૦૧૭

કડવી હવા હિંદી ફિલ્મ જગતમાં સફળ ધુનોની રચયિતા જોડી : લક્ષ્મીકાંત પ્યારેલાલ



નવી ફિલ્મ સિલ્મની વેલિટી

આ ફિલ્મનું ટિટલ નિલા માધવ પાંડા, નિર્માતા મયી મુન્ના, અદાકારા અમીષા પતિલ, અમીષા પતિલ, નિલા માધવ પાંડા, કલાકારોમાં સંજય મિશ્રા, રનવીર શોરી, તિલોત્તમા શોમ.

કલાઈમેન્ટ જે જ એટલે કે વૈશ્વિક હવામાન પરિવર્તન ઉપર છે. હવામાન જે રીતે બગડી રહ્યું છે તેને કારણે એક સમયે ચારે દિશામાંથી આવતી લીલાઓ વિવિધ રૂપોમાં લઈને આવતી હતી એ હવે કોરોનાકોર અને કડવી બની ગઈ છે. ન વરસાદ આવે છે. ન વસંત આવે છે, માંથી નજર પહોંચે ત્યાં સુધી ધુળ ધુળ અને ધુળ જ હોય તો માણસોનું શું થાય ? એકમ દ્રશ્યમાં સૂલના શિક્ષક ઋતુબાનો નામ પુછે અને વિદ્યાર્થી કહે, શિયાળો અને ઉનાળો, શિક્ષક કહે યોમાસનું શું થયું? તો વિદ્યાર્થી કહે, આખા વર્ષમાં બે ત્રણ દિવસ વરસાદ આવે એને ઋતુ કહેવાય.

મુદ્દલેશ વિસ્તારમાં દુષ્કાળ પડ્યો. એ વખતની ઘટનાઓ, ઉડીયા, ચંબલના કિનારાના ગામો પાણીમાં તણાઈ ઘોલ્યાં જવાની ઘટનાઓ અને ઘોલપુર રાજસ્થાનમાં પાણીના અભાવે સુકાઈ મરતા ગામોની સત્ય ઘટનાઓ પર આધારિત આ ફિલ્મને આ વર્ષના નેતાનલ ફિલ્મ એવોર્ડ ફેસ્ટિવલમાં ખાસ ઉલ્લેખ કરી સન્માન આપવામાં આવ્યું હતું. એ રીતે ફિલ્મ ખુબ જ અસરકારક છે પરંતુ મનોરંજના ચાહકોને કદાચ આ ફિલ્મ ન પણ ગમે, અત્યારે માનવજાત બેશક બનીને જે રીતે હવા, પાણી અને ઘરતીનું નિર્લેખન કરી રહી છે એનું પરિભાવ કરતું કુદરત હશે એનું સચોટ ચિત્રણ કરતી આ ફિલ્મ એક વખત જરૂર જોવા જેવી છે.

ફિલ્મ સિતારા-કમલેશ કંસરા

શંકર જયકિશનની જેમ લક્ષ્મીકાંત પ્યારેલાલની જોડી અત્યંત સફળ સંગીત નિર્દેશક રહી હતી. એનું કારણ એક માત્ર કદાચ એ હતું કે, બંનેની અલગ અલગ પુસ્તકો હતી. લક્ષ્મીકાંત કુલાલકર મુંબઈથી શ્યા હતાં. જ્યારે પ્યારેલાલ રામપ્રસાદ શર્મા ઉર્સરી ભારતમાંથી આવ્યા હતાં. બંને પહેલા નીસાદ, કલ્યાણજી-આઈદેજી અને અન્ય સંગીતકારોની સાથે એમના સહાયકના રૂપમાં કાર્ય કરતા હતા.



લક્ષ્મીકાંત પ્યારેલાલની જોડી અત્યંત સફળ સંગીત નિર્દેશક રહી હતી.

લક્ષ્મીકાંત પ્યારેલાલની જોડી અત્યંત સફળ સંગીત નિર્દેશક રહી હતી. એનું કારણ એક માત્ર કદાચ એ હતું કે, બંનેની અલગ અલગ પુસ્તકો હતી. લક્ષ્મીકાંત કુલાલકર મુંબઈથી શ્યા હતાં. જ્યારે પ્યારેલાલ રામપ્રસાદ શર્મા ઉર્સરી ભારતમાંથી આવ્યા હતાં. બંને પહેલા નીસાદ, કલ્યાણજી-આઈદેજી અને અન્ય સંગીતકારોની સાથે એમના સહાયકના રૂપમાં કાર્ય કરતા હતા.

લક્ષ્મીકાંત પ્યારેલાલની જોડી અત્યંત સફળ સંગીત નિર્દેશક રહી હતી. એનું કારણ એક માત્ર કદાચ એ હતું કે, બંનેની અલગ અલગ પુસ્તકો હતી. લક્ષ્મીકાંત કુલાલકર મુંબઈથી શ્યા હતાં. જ્યારે પ્યારેલાલ રામપ્રસાદ શર્મા ઉર્સરી ભારતમાંથી આવ્યા હતાં. બંને પહેલા નીસાદ, કલ્યાણજી-આઈદેજી અને અન્ય સંગીતકારોની સાથે એમના સહાયકના રૂપમાં કાર્ય કરતા હતા.

લાગ્યા તા. એમના પિતાની આર્થિક હાલત સારી નહોતી. તેઓ પર જરા હતા અને તક મળે ત્યારે તેમને વગડાવા મળતું હતું અને પોતાના પુત્ર પ્યારેને પણ લઈ જતા હતા. પ્યારેનો માસુમ ચહેરો લોકોને આકર્ષીત કરતો હતો. એક દિવસ પંડિતજીએ લતા મંગેશકરના ઘેર લઈ ગયા. લતાજી પ્યારેના વાયોલીન વાદનથી એટલી બધી ખુશ થઈ ગઈ કે એમણે પ્યારેલાલને પાંચ રૂ. ઈનામ આપ્યું જેને જમાનામાં મૂંઝવી જ મોટી રકમ કહેવાતી હતી. તેઓ કલાકો સુધી વાયોલીનનું રીયાજ કરતા હતા. પોતાની મહેનતના જોર પર એમને મુંબઈની 'રશ્મિજી સ્ટુડીયો' માં ઓરકરમાં નોકરી મળી ગઈ. જ્યાં એમને માસીક ૮૫ રૂ.નો પગાર મળતો હતો. હવે તેમના પરિવારનું પોષણ આ રૂપિયામાંથી ચલતું હતું. એમણે એક રાત્રિશાળાના સાતમા ધોરણમાં ભણવાને માટે દાખલ થયા પરંતુ માસિક રૂપિયા ઋણની લી ભરવા તેઓ અસમર્થ બનતા અભ્યાસ છોડી દીધો.

લક્ષ્મીકાંત પ્યારેલાલની જોડીએ મુંબઈમાં કલ્યાણજી-આઈદેજી, શંકર-જયકિશન, ધેરામ, એસ.ડી.બર્મન અને આર.ડી.બર્મન સાથે કાર્ય કર્યું હતું. એમને પહેલો બેક સંગીત નિર્દેશક તરીકે ફિલ્મ 'પારસમણી' માં મળ્યો હતો. લક્ષ્મીકાંત પ્યારેલાલની પ્રથમ ફિલ્મ 'પારસમણી' અને આ જોડીને સ્વામીત કરવાવાળી ફિલ્મ 'લોસ્ટ' હતી.

એમની બનાવેલી ધુનો ખુબ જ કામચાન અને સફળ રહી હતી. એમને સંગીતમાં સફળતા મળતાં ફિલ્મી દુનિયામાં જોડી જામી ગઈ અને ત્યાર પછી તેઓ લગભગ સફળતાની કડી પર આગળ વધતા ગયા. આ જોડીએ શોન રાજકુમારની માંડીને મનોબેન દેસાઈ, ઓમપ્રકાશ, મનોજકુમાર, રાજ ખોસલા, યશવંતર, સુભાષ ઘાઈ, અનુસંધાન પાના નં. ૬ ઉપર



ન્યૂન સ્ટ્રીપ્સ

★ તાજેતરમાં હાસલ પારાવાહીક દ્વારા ટ્યુકડા પડે પુનરાગમન કરનાર અભિનેત્રી શીબા આકાશદેવી આ પારાવાહીકમાં નીતા અંબાલીની નકલ કરી રહી છે. કહેવાનો અર્થ એ છે કે શીબા આ સીરીયલમાં ઓલોગિક સામ્રાજ્ય ચલાવતી 'સારિકા રાયચંદ' નો રોલ અદા કરી રહી છે. હવે આટલું શક્તિશાળી અને પ્રબલી પાત્ર ભજવવા માટે તેને નીતા અંબાલી કરતાં વધુ સારી પ્રેરણા કોની પાસેથી મળી શકે ? તેથી શીબાએ પોતાની બોડી લેંગ્વેજની પ્રેરણા નીતા અંબાલી પાસેથી લીધી છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે તે તેમાં ડ્રાયવે પાન અને વલ્સ શેઠની માતા બની છે.

★ તાજેતરમાં શરૂ થયેલી સીરીયલ ઈન્કાવાનનું ધણું શુટીંગ અમદાવાદમાં થયું છે. આ સીરીયલમાં પારેમ પરિવારના એકાવનમાં સંતાન સુશીલની કલાલી રજૂ કરવામાં આવી છે. તેનો ઉછેર તેના પિતા, દાદા, કાકા અને મામા કરે છે. સુશીલના પિતાની ભૂમિકા ભજવતા પ્રિયંકા ટટ્ટરીયાએ કહ્યું હતું કે, અમદાવાદમાં ચાલી રહેલા શુટીંગ વખતે નવરાશના સમયમાં એ આ બધા શહેર જોવા અને ખરીડી કરવાનીશી પતા પરંતુ મારા સિવાય કોઈને યુજરની આગવડું ન હતું તેથી બધા અહીં સુકાતા. જોકે એક યુજરની હોવાના નાતું હું સીરીયલમાં કલાકાર, કલાબોનો માટે દુભાષિયનું કામ કરતો. દુઝાનદારી તેમજ કલાકાર-કલાબોનોને એકમેકની વાત સમજાવતો. આમાં અમને બંનેને ખુબ જ મોજ પડી હતી.

★ હુંક સમયમાં ટીવી પર આવનારા એક રીયાલીટી શોમાં કરણ જોહર અને રોહીત શેઠી નિભાઈકની ભૂમિકા અદા કરશે. ઈન્ડિયાઝ નેક્ટર સુપરસ્ટાર નામના આ શોમાં બે પ્રતિભાસંપન્ન કલાકારોને ચૂંટી કાઢવામાં આવશે. જેમાં એક યુવક અને યુવતીનો સમાવેશ કરવામાં આવશે.

કહેવાની જરૂર નથી કરવે અગાઉ પણ ઘણાં રીયાલીટી શોમાં નિભાઈકની ભૂમિકા ભજવી છે. જ્યારે રોહીત શેઠીએ રીયાલીટી શોનું સંચાલન કર્યું છે. અગાઉ આ શોનું નામ ટીકટ ટુ મોલીવુડ રાખવામાં આવ્યું હતું પણ હવે તે બદલી નામવામાં આવ્યું છે. સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે, બંને નિભાઈકોએ આ નામ નક્કી કરવાથી લઈને પ્રત્યેક બાબતમાં સક્રિય ભૂમિકા ભજવી હતી.

સુષ્મિતા અને રિતિક ભાસીન પ્રભાસ અને શ્રદ્ધા કપુરની વચ્ચે હવે બ્રેક અપ : અહેવાલ સાહોમાં અનેક કલાકારો



કેટલાક મિત્રોએ આ અંગેનો ખુલાસો કર્યો છે. મિત્રોનું કહેવું છે કે છેલ્લા છ મહિનાથી બંને સાથે નથી. જો કે આ ગાળા દરમિયાન બંને મિત્રોની જેમ કેટલીક પાર્ટી અને કાર્યક્રમમાં નજર પડ્યા છે. આ ઉપરાંત સોશિયલ ઈવેન્ટમાં પણ નજર પડ્યા છે. અને નોંધનીય છે કે રિતિક ભાસીન કેટલીક નાઈટ ક્લબના માલિક છે. એમ કહેવામાં આવે છે કે અમેરિકા અને ભારતમાં પોતાના અભ્યાસને પૂર્ણ કરનાર ભાસીન ખુબ મોટા કારોબારી છે. અહીં કપુર અને અમિષાકે અચનીની સાથે તેમની સારી મિત્રતા છે. સુષ્મિતા તેને બોલિવુડમાં પ્રવેશ કાર્ય બાદ તમામ મોટા સ્ટાર સાથે મુલાકા કરી હતી. જેમાં શાહરૂખ ખાન અને સલમાન ખાન સાથે તો તે એકઠી વધારે ફિલ્મ કરી ચુકી છે. તમામ હિટ ફિલ્મોમાં તે કામ કરી ચુકી છે. બોલિવુડમાંથી લાંબા સમય સુધી દુર રહ્યા બાદ તેના લાખો ચાહકો હજુ પણ તેની ફિલ્મની રાહ જોઈ રહ્યા છે. સુષ્મિતા કરી બોલિવુડ ફિલ્મની ઈન્ટરવ્યુ સપ્તે કે કેમ તે બાબત હજુ સ્પષ્ટ થઈ નથી. સુષ્મિતા હવે ફિલ્મ નિર્માણ પણ કરી શકે છે



ઓન ઇ સ્કીન

શ્રદ્ધા કપુર અને બાહુબલી ફિલ્મના અભિનેતા પ્રભાસની જોડી હવે નવી ફિલ્મમાં જોવા મળનાર છે તેવા હેવાલ આવ્યા હતાં. ચાહકોમાં ઉત્કુષ્કતા વધી ગઈ છે. ફિલ્મના અન્ય કલાકારો સાથે વાતચીત ચાલી રહી છે. આ ફિલ્મ ત્રણ ભાષામાં બનનાર છે. જેથી ઉત્કુષ્કતા વધી ગઈ છે. હવે મળેલી માહિતી મુજબ ફિલ્મમાં અનેક હિન્દી ફિલ્મોના ટોપ સ્ટાર કામ કરવા જઈ રહ્યા છે. જેમાં જેકી શ્રોફ, ચંકી પાન્ડે અને મહેશ માંજરેકર કામ કરી રહ્યા છે. ટીનુ આનંદ પણ કામ કરી રહ્યા છે. ફિલ્મમાં વિજય કુમારના પુત્ર અને બે વેક સિંગર અરૂણ વિજય પણ કામ કરનાર છે. ફિલ્મમાં મયાલાલા સ્ટાર મિસ્તર લાલ પણ કામ કરી રહ્યા છે. ઉપરાંત નીલ નિતિન મુકેશની પણ ભૂમિકા છે. પ્રભાસ અભિનિત ફિલ્મ માટે શુટિંગ શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે. આંફિલ હાઈટેક એક્શન ડ્રામાં ફિલ્મ છે. ફિલ્મ હિન્દી, તમિળ અને તેલુગુ ભાષામાં બની રહી છે. ફિલ્મમાં હાઈટેક એક્શન સીન રાખવામાં આવ્યાં છે. ફિલ્મની પટકથા સુજીને લખી છે. નિર્દેશનની જવાબદારી પણ તે પોતે અદા કરી રહ્યા છે. આ ફિલ્મ આગામીવર્ષે રજૂ કરવામાં આવે તેવી શક્યતા છે.

દેશમર્યાદાબહુલી નામની પ્રભાસ વધારે ઓળખાય છે. તે ફિલ્મ જગતના સૌથી મોટા સ્ટાર તરીકે ઉભરી ચુક્યો છે. શ્રદ્ધા કપુરને પણ મોટી ફિલ્મ હાથ લાગી ગઈ છે. આ ફિલ્મ બાદ શ્રદ્ધાની કેરિયરમાં નવા પ્રાણ ફુંકાઈ શકે છે. શ્રદ્ધા કપુરને સતત સારી ફિલ્મોમળી રહી છે પરંતુ તેની ફિલ્મો ફ્લોપ સાબિત થઈ રહી છે. આવી સ્થિતિમાં પ્રભાસ સાથેની સાહો ફિલ્મને લઈને તે આશાવાદી છે.

અબ્બાસ મસ્તાનની ફિલ્મમાં કામ કરવા અક્ષય તૈયાર



સીને

બોલિવુડ સુપરસ્ટાર અક્ષય કુમાર ૧૩ વર્ષ બાદ ફરી એકવાર ખિલાડી ફિલ્મની નિર્દેશક જોડી અબ્બાસ અને મસ્તાન સાથે કામ કરવા માટે તૈયાર થાય છે. આ અંગે અક્ષય કુમારે તૈયારી દર્શાવી છે. હિટ જોડીની સાથે કામ કરવાને લઈને બંને આશાવાદી છે. એવા હેવાલ આવી રહ્યા છે કે કેટલાક પ્રોજેક્ટમાં વ્યસ્ત રહેલા અક્ષય કુમારે અબ્બાસ મસ્તાનના નિર્દેશનમાં બનનાર ફિલ્મમાં કામ કરવા તૈયાર થઈ ગઈ છે. અબ્બાસ મસ્તાન સત્યેન્સ શીવર ફિલ્મ બનાવવા માટે જાણીતા રહ્યા છે. અબ્બાસ મસ્તાનના નિર્દેશનમાં બનેલી એટારજ ફિલ્મમાં તે છેલ્લે અક્ષય કુમાર જોવા મળ્યો હતો. ખિલાડી હેવાલમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે સ્ક્રીટ અક્ષય કુમાર વાંચી ચુક્યાં છે. તેને પટકથા ખુબ પસંદ પડી છે. ફિલ્મના ૧૨ પાત્રો રાખવામાં આવ્યા છે. એવી આશા છે કે આ ફિલ્મને લોકો ખુબ પસંદ કરનાર છે. આને બુટ કરવા માટે અક્ષય કુમાર તેના વ્યસ્ત કાર્યક્રમ હેઠળ ૨૫ દિવસ કાઢનાર છે. જો કે પટકથા પર અક્ષય કુમારે સ્પષ્ટ રીતે કામ કરવાની તૈયારી દર્શાવી નથી. આ પહેલા અક્ષય કુમાર અબ્બાસ મસ્તાન સાથે ખિલાડી, એટારજ અને અજબબોમાં નજરે પડ્યો હતો. એટલું જ નહીં એક વર્ષમાં અનેક ફિલ્મો કરવા માટે જાણીતા રહેલા અક્ષય કુમારે હાલમાં પોતાની નવી ફિલ્મ ગોલ્ડન બુટિંગને પૂર્ણ કરી લીધી છે. અબ્બાસ મસ્તાન સાથે પોતાની ફિલ્મના સંબંધમાં અક્ષય તરફથી ફિલ્મ માટે કરવામાં આવી નથી. અક્ષય કુમાર હોમ પ્રોડક્શનની ફિલ્મમાં પણ કામ કરી રહ્યા છે. તેની પાછો હોમ બેનરની ફિલ્મો આવી રહી છે. એકઠા અને કોમેડી ફિલ્મો અક્ષય કુમાર વધુ કરે છે.

સ્વરા ભાસ્કર ખુબ કુશાળ અભિનેત્રી : સોનમ કપુર કલાકારનું કામ તો મનોરંજન કરવાનું હોય છે : સોહા અલી



ખુબસુરત અભિનેત્રી સોનમ કપુર સ્વરા ભાસ્કરની ખુબ પ્રભાવિત રહી છે. હવે પણ તેની પ્રતિભા કરતા તે સાક્ષી નથી. સોનમ કપુર માને છે કે પ્રેમ રતન ધન પાણો ફિલ્મમાં તેની સાથે કામ કરી ચુકેલી અભિનેત્રી સ્વરા ભાસ્કર ખુબ કુશળ સ્ટાર તરીકે છે. તેનું કહેવું છે કે જે ટેલિવિઝ કુશળ અભિનેત્રી છે તે મુજબ તેને સફળતા મળી નથી. સ્વરા ભાસ્કર અભિનિત અનારકલી ઓફ આર ફિલ્મને એડિટેડ કરવામાં આવેલા સીન અંગે ઇશ્કમાં આવતા સોનમ કપુરે કહ્યું છે કે તે આ ફિલ્મ ખુબ શાનદાર ફિલ્મ છે. ફિલ્મમાં સ્વરા ભાસ્કરે શાનદાર ભૂમિકા અદા કરી છે. અનારકલી ઓફ આર ફિલ્મના લોક કરવામાં આવેલા સેક્સી સીન અંગે પુછવામાં આવતા સોનમ કપુરે કહ્યું છે કે તે ફિલ્મ નિહાળી ચુકી છે. સોનમ કપુરે સાર્થક શબ્દોમાં કહ્યું છે કે તે કોઈ પણ પ્રકારના સેન્સેશીયલમાં માનતી નથી. તેનું કહેવું છે કે જ્યારે કોઈ ચીજની પસંદગી અંગત રીતે કરવામાં આવે છે ત્યારે સંબંધિત વ્યક્તિ પર જવાબદારી સોંપી દેવી જોઈએ.



પ્રકારની ધમકી તમામને પરેશાન કરનાર હોય છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે પધાવતી ફિલ્મને લઈને દેશમર્યાદા જોરદાર વિરોધ પ્રદર્શન જારી છે. અનુસંધાન પાના નં. ૬ ઉપર

